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 59تجربی سراسری  

fاگر  – 1 (x) x x 2  وg(x) x 4  و خط به معادله gofمساحت ناحیه محدود به نمودار تابع باشند ،   1
 

  y   کدام است ؟   3

  1  ) 3  2   )4 3 )  /4 5 4   )6  
 59تجربی سراسری  

در تابع با ضابطه  – 2
ax x

f (x)
x

 




24 5
2 2

، اگر  
x
lim f (x)



5
2

fباشد ، آنگاه حد   (x)  وقتی x ( ) 1  

 کدام است ؟        
 

  1  ) 
2
3

  2 )  
5
6

 3   )
3
2

 4   )
5
4

 
 
 59تجربی سراسری   

ه ، تابع با ضابط aبه ازای کدام مقدار –3
cos x cos x

, x
f (x) sin x

a , x

 


 
 

xدر نقطه  2   یک پیوسته است ؟ 

 

 

1 )  
1
4

 2   )
1
2

 3   )
1
2

  aهیچ مقدار(   4 
 
 59تجربی سراسری  

ابع با ضابطه در ت – 4 
x

f (x)
x

3
2

2 3

 
  

 
، حاصل  

x

f (x) f ( )
lim

x



2

2
2

 کدام است ؟  

       

1  ) 21     2   )18 3   )12 4   )15               
 خارج از کشور – 59جربی  سراسری  ت

g(x)اگر  – 9 x 2 (x)(fog)و  1 x x  28 6 fباشند ، آن گاه  تابع   5 (x)   کدام است ؟ 

 

1  ) x x 22 3 1 2   )x x 22 2 3 3 )   22 4x x 4 )  x x 22 3  
 خارج از کشور – 59سراسری  تجربی  

 

اگر  – 6
x

x x
lim

ax b

 


2

3 2 1
2

 کدام است ؟   bباشد ، آن گاه   
 

1  ) 2 2 )  1 3   )1 4   )2  
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 خارج از کشور – 59سراسری  تجربی    

، تابع با ضابطه  aبه ازای کدام مقدار – 7
sin x sin x

, x
f (x) x

a , x




 
 

2

2
xدر نقطه     یک پیوسته است ؟ 

 

1  ) 1 2   )2 3   )1 4 )  هیچ مقدارa   
 خارج از کشور – 59سراسری  تجربی   

در تابع با ضابطه  – 8 
x

f (x)
x






4 5
3

، حاصل  
h

f ( h) f ( )
lim

h

 1 1
 کدام است ؟         

1 )  
7
48

     2   )
5
24

 3   )
7
24

 4   )
7
16

              
 
 54 تجربیسراسری    

fاگر  – 5 (x) x 3  وg(x) log (x x) 22  کدام است ؟ fogباشند ، دامنه تابع  2

1  )  ,4 2  2   ) ,2  3   )   , , 4 1 1 2  4 )    , ,4 2 2                
 

 54تجربی سراسری   

ضابطه در تابع با  – 11
nax

f (x)
x x x




 2

15

3 4 15
 ، اگر 

x
lim f (x)


 1  باشد ، آنگاه
x
lim f (x)
3

 کدام است ؟ 

 

  1 )  6  2   )4 3   )3 4   )5  
 54تجربی سراسری   

، تابع با ضابطه  aمقداربه ازای کدام  – 11
sin , x

x
f (x)

x
a cos , x


 

 
  



2

1 6

6
36

 بر روی مجموعه اعداد حقیقی  

 یوسته است ؟یک پ زابزرگتر     
 

1  ) 
1
2

 2 )  
1
4

 3   )
1
4

 4   )
1
2

 
 
 54تجربی سراسری   
 

fدر تابع با ضابطه  – 21 (x) x  آهنگ متوسط تغییر تابع نسبت به متغیر ،x  در نقطهx 1  از  21/1با نمو متغیر 

  نقطه چقدر کمتر است ؟  این آهنگ لحظه ای تابع در  
 

1 )  
1
42

 2   )
1
21

 3   )
3
42

 4   )
2
21
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 خارج از کشور – 54سراسری  تجربی    

اگر  – 31
x

f (x)
x x


  2 2

xg(x)و   ( )
1
4

  کدام است ؟  fogباشند ، دامنه تابع  

 

1 )  ( , )
1
2

  2   )( , )
1
2

 3   )( , )2 0 4   )( , )
1

1
2

 
 
 خارج از کشور – 54سراسری  تجربی    

ضابطه در تابع با  – 41 
n

x x x
f (x)

ax

 




22 3

6
، اگر  

x
lim f (x)


 
1
2

آنگاه   ، باشد
x ( )
lim f (x)
 1

         کدام است ؟ 

1 )  
1
6

     2 )  
1
8

 3   )
1
4

 4   )
1
3

              
 

 خارج از کشور – 54سراسری  تجربی  

، تابع با ضابطه  aبه ازای کدام مقدار – 91 

cos x
, x

cos x
f (x)

sin x a , x


 

 
    



3
2

5 2
2

بر روی بازه   , 2 پیوسته است ؟ 

1 )  1 2   )2 3   )3 4 )  4  
 خارج از کشور – 54سراسری  تجربی    

در تابع با ضابطه  – 61 
x

f (x)
x




1
xدر نقطه  x، آهنگ متوسط تغییر تابع نسبت به متغیر   1  از  44/1با نمو متغیر 

 نقطه چقدر کمتر است ؟   این  آهنگ لحظه ای تابع در  

1  ) 
1
3

 2   )
1
24

 3   )
1
12

 4 )  
1
6

 
 
 53تجربی سراسری   

حاصل  – 71 
x
lim ( )

x x x


  2 22

3 4

2 5 2 4
 کدام است ؟  

1  )
7
12

 2 )  
5
12

 3   )
5
12

 4   )
7
12

 
 
 53تجربی سراسری   

تابع با ضابطه  –81 

tan x
, x

cos xf (x)

a cos x , x

  
 

 
   



21
2 4

3
4 2

x، در نقطه  aبه ازای کدام مقدار 



4

 پیوسته است ؟ 

 1 )  2 2 2   )1 3   )2 4   )2 
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 53تجربی سراسری   

fدر تابع با ضابطه  – 15 (x) ( x )

1
22 1


   آهنگ متوسط تغییر تابع ازx  xتا  4 12  از آهنگ لحظه ای آن در نقطه 

  x   چقدر بیشتر است ؟  4

1   )
7
540

 2 )  
11
540

 3  ) 
7
270

 4   )
11
270

 
 
 53تجربی سراسری   

مشتق تابع  – 21 
x

y sin ( )22
6 4


   به ازایx



3

 کدام است ؟ 

1   )
3
2

 2   )
1
2

 3 )  
1
4

 4   )
1
8

 
 
 خارج از کشور – 53سراسری  تجربی    

حاصل  – 21 
x

x
lim

x x

3

22

2 6

4 4


 

 

 کدام است ؟ 

         1   )
1
6

 2 )  
1
12

 3   )
1
12

 4   )
1
6

 
 
 خارج از کشور – 53سراسری  تجربی    

 تابع با ضابطة  – 22 

cos x
, x

xf (x)
x

a cos , x

 
      

   


1
2

2
3

x، در نقطه  aبه ازای کدام مقدار    پیوسته است ؟ 

1   )2 2 2 )  2 3   )
2
2

 4   )2 
 
 خارج از کشور – 53سراسری  تجربی    

fدر تابع با ضابطه  – 32  (x) x  آهنگ متوسط تغییر تابع ازx  xتا  4 / 6  از آهنگ لحظه ای آن در نقطه  25

  x   چقدر کمتر است ؟  4

1 )  
1
36

 2   )
1
18

 3   )
5
72

 4   )
1
12

 
 
 خارج از کشور – 53سراسری  تجربی    

yتابعمشتق  – 42  sin x3 2  به ازایx



2

18
 کدام است ؟ 

1   )


9
8

 2   )


9
4

 3 )  


27
8

 4   )


27
4
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 52تجربی سراسری   

fاگر  – 92 (x) ( x )  22 g(x)و  3 x 2  ، دو تابع نمودار های  باشندf  وfog با کدام طول متقاطع اند ؟ 

1   )1 2 )  
1
2

 3   )1 4 )  
3
2

 
 
 52تجربی سراسری   

اگر  – 62 
x

ax
lim

x x




  

9
3

1 1
xآنگاه حد این کسر وقتی ، باشد    کدام است ؟ 3

 1   )1 2   )2 3 )  4 4   )5 
 
 52تجربی سراسری   

تابع با ضابطة   ، aبه ازای کدام مقدار – 72 

 x x , x

f (x) a , x

x , x

  


 
  

3 2

2

2 2

xدر نقطه     پیوسته است ؟  2

1   )4 2   )/4    aهیچ مقدار  ( 4 5(   3 5
 خارج از کشور – 52سراسری  تجربی    

fاگر  – 82  (x) x x  2  باشد ، دامنة تابعf ( x) کدام است ؟ 

1   )x  1 2 )  x  1 3 )  x 1 4   )x 1   
 خارج از کشور – 52سراسری  تجربی    

fاگر  – 52  (x) x x   وg(x) sin x  ست ؟کدام ا fogباشند . ضابطه تابع  4

1 )   21
2

4
sin x 2   )sin x 21

2
2

 3   )cos x 21
2

2
 4   )cos x21

2
2

 
 

 خارج از کشور – 52سراسری  تجربی  

، تابع با ضابطة   aبه ازای کدام مقدار – 31

sin x
, x

x
f (x)

a , x


  

 
 



2
2 2

2

در بازه   , 2 پیوسته است ؟ 

1 )  1 2   ) 3   )
1
2

 4   )1  
 
 خارج از کشور – 52سراسری  تجربی    

حد عبارت  – 31
 xx

xx x




2

22
22

xوقتی   2 کدام است ؟

1   ) 2 )  /5 3   )1 4   )   

www.riazisara.irاز سايت رياضي سرادانلود



 بسمه تعالي 

 تنظیم : سیّد علي موسوي مشتق (    تهیّه و - پیوستگي –  حد –ترکیب توابع سوالات کنکور  رشته علوم تجربي ) مبحث 

 6 

 51تجربی سراسری   

fاگر  – 23  (x) x x  و  g ( , ),( , ),( , ),( , ) 1 2 5 4 6 5 2 g(fو  3 (a))   کدام است ؟ aباشد . عدد  5

1   )1 2   )2 3   )3 4 )  4   
 51ربی تجسراسری   

fاگر  – 33   (x) x x 2 g(x)و  3 x  
1

2
2

 که در بالای محور  gofمجموعه طول نقاط از منحنی تابع باشد ،  

   xقرار گیرد برابر کدام بازه است ؟  ها 

1 )   ( , )4 1 2   )( , )3 2 3   )( , )2 1 4   )( , )4 1   
 51تجربی سراسری   

حاصل  – 43  
x

cos x cos x
lim

x


2

2
   کدام است ؟  

1   )
1
2

 2   )
1
2

 3   )1 4 )  
3
2

  
 

   51تجربی سراسری 

نمودار تابع با ضابطه  – 93 
ax x

f (x)
x

  




21 4 9
3 2

)از نقطه   , )2 می گذرد .  1
x

limf (x)


 کدام است ؟ 
 

1   )
1
3

 2 )  
1
3

 3   )
2
3

  4   )1  
 
 51تجربی سراسری   

 ، تابع با ضابطة  aبه ازای کدام مقدار – 63 
x ax , x

f (x)
ax , x

   
 

 

2 5 2

1 2
                                                                                                                                                                                                                                  یوسته است ؟پ همواره  

a فقط(  a  3هیچ مقدار (  a  2 هر مقدار حقیقي  ( 1  2  4   ) فقطa  2  
 51تجربی سراسری  

 تابع  مقدار مشتق – 73 
cos x

f (x)
sin x






2

2

1
2

xبه ازای  



4

 کدام است ؟  

1    )
4
9

  2   )
5
9

  3   )
7
9

  4 )  
8
9

  
 
 خارج از کشور – 51سراسری  تجربی   

xبه عنوان ماشین به صورت gو  fاگر توابع  – 83  f g x  2 باشند وg(x) x 3 fمقدار  4 (  ؟ کدام است 5(

 1   )1 2 )  2 3   )3 4   )4   
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 خارج از کشور – 51سراسری  تجربی    

fاگر  – 53  (x) x x  2 g(x)و  2 (x ) 
1

3
2

 که در زیر محور fogمجموعه طول نقاطی از منحنی تابع باشند ،  

      x ها قرار گیرند برابر کدام بازه است ؟   

1  ) ( , )5 1  2 )  ( , )1 5  3   )( , )2 1  4   )( , )1 5   
 خارج از کشور – 51سراسری  تجربی    

حاصل  – 41  
x

tan x
lim

cos x




4

1
2

 کدام است ؟   

1 )  1  2   )
1
2

  3   )
1
2

  4   )1   

 
 خارج از کشور – 51سراسری  تجربی   

در تابع با ضابطة  – 41 
nax x

f (x)
x x

 


2

3 1
3

 اگر ،  
x

limf (x)



2
3

fآنگاه باشد ،   ( )1 است ؟  کدام 
 

1   )2  2   )
3
2

  3   )2  4 )  3  
 
 خارج از کشور – 51سراسری  تجربی    

اگر تابع با ضابطة  – 24 
ax b , x

f (x)
x bx , x

 
 

  
2

2

1 2
fبا شرط   ( ) 2   کدام است ؟  aپیوسته باشد ،  بر روی  5

 1   )1 2   )1 3 )  2 4   )3   
 خارج از کشور – 51  سراسری  تجربی  

fتابع مقدار مشتق   – 34  (x) tan
x

  2 xبه ازای  11 


3
 کدام است ؟  

1 )  



22 3
9

 2   )



22

9
 3   )

22
9

 4   )
22 3
9

  
 
 51سراسری  تجربی   

fاگر   – 44  (x ) x x   23 4 f، آنگاه باشد  5 ( x)1  کدام است ؟  

1   ) x 2 1 2   )x 2 3 3   )x x 2 4 5 4 )   2 4 5x x   
  51تجربی   سراسری 

در تابع با ضابطة  – 94 
n

x
f (x)

ax

 




23 5
4

، اگر   
x
lim f (x)



1
2

باشد ، آنگاه  
x
limf (x)
2

 کدام است ؟  

1 )  
1
3

 2   )
2
3

 3   )
3
4

 4   )
3
2
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 51سراسری  تجربی   

تابع باضابطه  – 64 
x x

, xf (x) x

a , x

  
   




2 2
1

1
1

 پیوسته است ؟ ، بر روی  aبه ازای کدام مقدار 

   aهیچ مقدار ( a  2  )  3  3   ) 3  4 هر مقدار  ( 1
 51سراسری  تجربی   

fدر تابع با ضابطه   – 74   (x)
x

 2

36
x، آهنگ متوسط تغییر تابع از   1 xتا  2 2  ر از آهنگ لحظه ای آن در چقد 3

           x  3  بیشتر است ؟ 12

1 )  1 2   )/1 5 3   )2 4   )2 5/   
 51سراسری  تجربی     

مقدار مشتق تابع  – 84  
x

y cos ( )


 2

3 4
xبه ازای  



3

 کدام است ؟ 

1   )
1
4

 2 )  
1
8

 3   )
1
8

 4   )
1
4

  
 
 51سراسری  تجربی   

در تابع با ضابطة   – 54 
x x , x

f (x)
x , x

   
 

 

4 3

2 3 3
f، مقدار   (f ( )) f (f ( ))5  کدام است ؟ 1

1   )6 2   )7 3   )8 4 )  9   
 خارج از کشور – 51سراسری  تجربی    

با ضابطة ع در تاب – 91  f (x) x x 2 f، مقدار  2 ( f ( ))
1

3
2

کدام است ؟ )    ) نماد جزء صحیح است                                        

1   )/1 75 2 )  /2 25 3   )/2 5 4   )/2 75   
 خارج از کشور – 51سراسری  تجربی    

fاگر  – 91  (x) x x  2 fو  3 (g(x)) x x  2 f)باشد ، آنگاه  2 g)(x)  کدام گزینه می تواند باشد ؟ 

1 )  2 1x 2   )x 2 1 3   )x x2 2 4   )x x2 2   
  خارج از کشور – 51سراسری  تجربی    

حاصل  – 29  
x

cos x
lim

xsin x

1 2
 کدام است ؟  

 1   )
1
4

 2   )
1
2

 3   )1 4 )  2  
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 خارج از کشور – 51سراسری  تجربی    

 تابع با ضابطة  – 39  
a sin x , x

f (x)

cos(x ) , x

 
 

 
     



3
2

4 4
3

2
4 4

xدر نقطة  



3
4

 کدام است ؟  aپیوسته است ، 

  1   )1 2   )3 صفر   )
1
2

 4 )  1  
 
 خارج از کشور – 51سراسری  تجربی    

در تابع با ضابطة  – 49  
x

f (x)
x


1

xآهنگ متوسط از   1 xتا  2 2 xبرابر آهنگ لحظه ای آن در  5 a  ، است  

 کدام است ؟  aمقدار       

1   )/2 5 2   )1 3 3 )  3 4   )4  
 
 خارج از کشور – 51سراسری  تجربی    

yمقدار مشتق تابع  – 99  cos
x


 2

3
xبه ازای     کدام است ؟  4

1 )  
96


 2   )


72
 3   )



48
 4   )



32
  

 
 85سراسری  تجربی   

fنمودار تابع با ضابطة   – 69  (x) x ax b3    و خط به معادلةy x b 2  روی محور  1در نقطه ای به طولx ها 

 کدام است ؟متقاطع اند . طول های دو نقطه تقاطع دیگر این منحنی و خط       

1   ),1 2 2   ),1 3 3 )  ,1 4   ),2   
 85سراسری  تجربی  

fاگر  – 79  (x) x  وg(x) x x2 2 1    باشد . حاصل(fog)( ) (gof )( )1 2 1 2   کدام است ؟  

1 )  ( )4 1 2 2   )( )4 2 1 3   )4 4   )4 2   
 85سراسری  تجربی  

حاصل  –  89  
x

cos x
lim

sin x





2
1

 کدام است ؟ 

1   )1  2   )2  3   )  4 )     
 85سراسری  تجربی   

مقدار مشتق تابع   - 59
tan x

y
tan x






1 2
1 2

xبه ازای  



8

 کدام است ؟ 

1 )  2 2   )1 3   )
1
2

 4   )1  
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 85سراسری  تجربی 

تابع با ضابطة    – 61
a sin x , x

f (x)

bcos x , x


  

 
   



3
2

2 2
2

fبا شرط   ( )


 2
2

در بازة   , 2 ست ، پیوست ا 

   a b  کدام است ؟ 

1   )5  2   )4 3   )4      4 )  5   
 خارج از کشور – 85سراسری  تجربی   

fنمودار تابع با ضابطة  – 61  (x) ax bx c2    محورx و محور 1ها را در نقطه ای به طولyدر نقطه ای به  را ها 

)قطع کرده و از نقطه   -6عرض        , ) 2 fمی گذرد ،  6 ( )1  کدام است ؟ 

1 )  8  2   )7 3   )5      4   )4   
 خارج از کشور  – 85سراسری  تجربی  

اگر  – 26 
x

f (x)
x


1

fباشد ، ضابطة تابع   (x ) f (x) 2 2  است ؟کدام  1

1   )
x 2

1

1
  2   )

x

x 2

2

1
 3 )  

x

x
2

2 1
1




      4   )

x

x



2

2 1

1
  

 
 خارج از کشور – 85سراسری  تجربی   

در تابع  – 36 
x x x

f (x)
ax

 




22 6
2

، اگر  
x
lim f (x)


 باشد ، آنگاه  3
x
lim f (x)
2

 کدام است ؟ 

1   )   2   )
2
3

 3 )  
3
4

      4   )
3
2

  
 
 خارج از کشور – 85سراسری  تجربی   

تابع با ضابطة  - 46 
x x

, x
f (x) x

x b , x

  


  
  

3 23 4
2

2
2 2

                                                                                                                           ، همواره  پیوسته است ؟                                                                                                        b، به ازای کدام مقدار  

1 )  4   2   )2 3   )2      4   )4   
 خارج از کشور – 85سراسری  تجربی   

ق تابع مقدار مشت - 96 
cos x

y
cos x



1 2

2
xبه ازای  



12

 کدام است ؟ 

1   )
4
3

  2   )
3
4

 3   )
3
4

      4 )  
4
3
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  رخارج از کشو – 85سراسری  تجربی   

yشکل مقابل نمودار تابع  – 66   ax bx x  3 2  می تواند مورد قبول باشد .  (a,b)کدام دو تائی برای  است ،  4

 

 

 
  

 

 1 )  1 3( , )  

 

 3   )( , )1 2 

2   )( , )1 6 

 

4   )( , )1 4  

  88سراسری  تجربی   

fاگر  – 76  (x) x x 2  باشد ، مقدارf (f ( ))144 کدام است ؟ 

   12(   4      8(   3 6  ( 2  تعریف نشده(   1
 88سراسری  تجربی   

حاصل  - 86
x

tan x
lim

cos x


2

3
4

1
2

 کدام است ؟ 

1 )  2  2   )
1
2

 3   )1      4   )2  
 
  88سراسری  تجربی   

بطة تابع با ضا - 56 
x

, x
f (x) x

x , x

 


 
 

2 1
1

1
2 1

 چگونه است ؟  -1و  1،  از نظر پیوستگی در دو نقطه به طول های   

   ( پیوسته1در ) –( ناپیوسته  -1در ) (   2  ( ناپیوسته1در ) –ناپیوسته (  -1در ) (   1

        ه( ناپیوست1در ) –( پیوسته  -1در )   ( 4  ( پیوسته1در ) –( پیوسته  -1(  در )  3
  88سراسری  تجربی   

fآهنگ متوسط تغییر تابع  – 71  (x) x 2 روی بازه  xنسبت به متغیر  16 ,3  از آهنگ لحظه ای تابع در 

       x   چقدر کمتر است ؟  2

1 )    2   )
1
18

 3   )
1
12

      4   )
1
9

  
 
 88سراسری  تجربی   

yاگر  – 71  u
u

 
1

uو  2 sin x cos x 2 باشد ، مقدار  2
dy

dx
xبه ازای  



4

 کدام است ؟  

1   )9   2   )10 3   )12      4 )  15   
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  88سراسری  تجربی   

yدر شکل مقابل نمودار تابع  – 27 x ax bx    3 2   ؟ کدام است  (a,b)است . زوج مرتب  2

  1   )( , )3  

 

 3 )  ( , )3 

3   )( , )1 2 

 

 4   )( , )6  

 خارج از کشور  – 88سراسری  تجربی   

fر اگ - 37  (x) x x   fباشد ، مقدار  22 (f ( ))1 کدام است ؟ 

   2(   4      1(   3 (   2  تعریف نشده  ( 1
 خارج از کشور  – 88سراسری  تجربی   

حاصل  - 47 
x

x
lim

x



 1

1

2 5
 کدام است ؟ 

1   )4   2 )  2 3   )2      4   )4   
 خارج از کشور – 88سراسری  تجربی  

uاگر  - 97  x x   وy tan ( x) 2  باشد ، آنگاه مقدار
dy

dx
xبه ازای   

1
4

 کدام است ؟ 

1 )  8   2   ) 4 3   )4      4   )8   
 خارج از کشور – 88سراسری  تجربی   

  ، تابع با ضابطة aبه ازای کدام مقدار - 67 
a sin x , x

f (x)

cos x , x


  

 
   



2

4

2 3 2
4

روی بازه   , 2  همواره پیوسته 

 است ؟ 

  1 )  
3
2

   2   )
1
2

 3   )
1
2

  aهیچ مقدار(   4      
 
 خارج از کشور – 88سراسری  تجربی   

در تابع  – 77 
x

f (x)
x


 1

روی بازه   , /2 2  ، از آهنگ لحظه ای تغییر  xآهنگ متوسط تغییر تابع نسبت به متغیر  02

xتابع در      چقدر بیشتر است ؟  2

  1   )
1
202

   2   )
1
101

 3 )  
1
51

      4   )
2
51
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  خارج از کشور – 88سراسری  تجربی   

yشکل مقابل نمودار تابع   – 87  x ax bx3 22
3

    است . زوج مرتب(a,b)  ؟به کدام صورت می تواند باشد 

 

 
   1 )  ( , ) 1 4  

 

  3  )( , )1 4 

  2   )( , )1 4 

 

  4   )( , )1 4  

  87سراسری  تجربی   

fتابع  – 75  :  با ضابطة 

n
, n زوج

f (x)
n

, n رد ف




 




2
1

2

 چگونه است ؟  

   غیر پوشا  –(  یک به یک  2  پوشا  –یک به یک   ( 1

        غیر پوشا –(  غیر یک به یک  4  پوشا  –(  غیر یک به یک  3
  87سراسری  تجربی   

اگر  – 81 
x

f (x)
x




21
g(x)و تابع   tan x, x


 

2
 کدام است ؟  fogباشند . دامنة تابع  

1   ),
  

 
 4 4

   2   ),
  
 
 4 2

 3 )  , ,
 

4 4
   
   
   

      4   )   , ,1 1  
 
  87سراسری  تجربی   

fدر تابع با ضابطة  – 81  (x) (x a)[x]   اگر ،
x x
lim f (x) lim

  
 

2 2
 کدام است ؟ aباشد ، عدد حقیقی  3

1 )  1   2   )2 3   )1      4   )   
 87سراسری  تجربی   

در تابع با ضابطة  – 28
x x

, x
f (x) x

a , x

 


  
 

2
2

2
2

xدر نقطه  aکدام مقدار به ازای     است ؟ پیوسته  2

1   )2   2   )1 3 )  / 5      4   )1   
  87سراسری  تجربی   

fدر تابع  - 38  (x) x آهنگ متوسط تغییر تابع نسبت به متغیر روی بازة [ / , / ]2 25 2  از آهنگ آنی تغییر در   56

 شروع این بازه چقدر کمتر است ؟         

  1 )  
1
93

   2   )
2
93

 3   )
1
61

      4   )
1
32
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  87سراسری  تجربی   

yبرمنحنی به معادله  عرض از مبدأ خط مماس – 48  x x 2 xدر نقطه  3 1  واقع بر آن کدام است ؟ 

  1   )
3
5

   2 )  
3
4

 3   )
3
2

      4   )2 
 
 خارج از کشور – 87سراسری  تجربی   

fاگر  – 98  (x) x x   وg(x)
x x


2

1

4
 کدام است ؟ gofباشد ، دامنة تابع  

  1 )  8 8( , ) ( , )  2   ) , 8 3  )        4   )( , ) 
 
 خارج از کشور – 87سراسری  تجربی   

حاصل  - 68 
x

tan x
lim

sin(x )







4

1

4

 کدام است ؟ 

1 )  2   2   )1 3   )1      4   )2   
 خارج از کشور – 87سراسری  تجربی   

 ، تابع با ضابطة  aمقادیربه ازای کدام مجموعه  - 78 
, x

x af (x)

x ax , x


 

 
   

2

1
1

1

xدر    1                                        پیوسته است ؟                                                                                                                                                                                           

1   ) ,1 2   2   ) , 1 2 1 2 3 )   4   )  
 
 خارج از کشور – 87سراسری  تجربی   

fدر تابع با ضابطة  – 88  (x) x x، آهنگ متوسط تغییر این تابع وقتی  3  xو  3 / 0  از آهنگ لحظه ای تغییر تابع  1

xدر نقطة         است ؟ چقدر بیشتر  3

1   )/0 31   2   )/0 42 3   )0 62/      4 )  0 91/   
 خارج از کشور – 87سراسری  تجربی   

yخط مماس بر منحنی به معادله  – 58  x x3 2   در نقطهx 1 واقع بر آن ، منحنی را در نقطه دیگرA  قطع می کند 

 کدام است ؟  Aعرض نقطه      

     1   )3   2 )  2 3   )2      4   )3   
 خارج از کشور – 87سراسری  تجربی   

fکمترین مقدار تابع با ضابطة  – 51  (x) cos x sin x  21  کدام است ؟ 

     1   )1   2   )
1
2

 3 )  
1
4

      4   )  
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  86سراسری  تجربی   

fاگر  – 51  (x) x 3 fباشد ، آنگاه  2 (  کدام است ؟  8(

     1   )5   2   )3 3 )  7      4   )8   

  86سراسری  تجربی    

اگر  – 25   f (x) x  وx
g(x)

x


1
)(fog)باشد ، آنگاه     کدام است ؟  2(

      1 )  4   2   )3 3   )2      4   )1   
 86سراسری  تجربی   

,در بازة  – 35 
 
 
 

1 3
2 2

sin داریم : همواره  x
f (x) g(x)

x


 

1
و   

x

sin x
lim( g(x))

x


 

1 1
حاصل  

x
lim
1

  است ؟ کدام 

     1   )   2   ) 3   )


2
      4 )    

 
  86سراسری  تجربی   

yتابع مقدار مشتق  – 45  tan x cot x 3 xدر نقطه  2



6

 کدام است ؟ 

     1   )
4
3

   2   )2 3   )
8
3

      4 )  4  
 

  86سراسری  تجربی  

yخط به معادله  - 59  x 2 yحنی به معادله بر من 1در نقطه ای به طول  5 ax bx  2  کدام  aمماس است .  1

 است ؟       

     1   )2   
  

2   )3 

 

3   )4 

      

4 )  6   
  86سری  تجربی  سرا 

تابع با ضابطة   - 65 

sin x
, x

cos xf (x)

a sin(x ) , x


  

  


2

1

6

xدر  aبه ازای کدام مقدار                                                                                                         پیوسته است ؟                                                                                                                            

  aهر مقدار(   a      4مقدار هیچ(  3 4  ( 2   2(   1     
  86سراسری  تجربی   

fدر تابع با ضابطة  - 75  (x) x
x

 
1

تغییر کند برابر  h2به عدد  2، آهنگ متوسط تغییر تابع وقتی متغیر از عدد  
8
9

  

  کدام است ؟ hاست ؟       

      1   )/1 5   2   )2 3 )  /2 5      4   )3   
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 خارج از کشور – 86سراسری  تجربی   

حاصل  – 85 
x

x x x
lim

x x

 



24 9

3
 کدام است ؟ 

      1 )  
1
3

   2   )
1
4

 3   )
1
3

      4   )
2
3

  
 
 خارج از کشور – 86سراسری  تجربی   

تابع با ضابطة   - 55 
x x

, x
f (x) x

ax a , x

  


  
   

22 1
1

1
3 1

xنقطه در ،  aبه ازای کدام مقدار  1                                                                                                                  پیوسته است ؟                                                                                                                 

 فقط ( 1      
1
2

 aهر مقدار ( a      4مقدارهیچ (   3 2فقط(   2   
 
 خارج از کشور – 86سراسری  تجربی   

fابع با ضابطة در ت - 111  (x) x x  23 4 تفاضل آهنگ لحظه ای در نقطه  2
h

a 
2

از آهنگ متوسط تغییر تابع وقتی  

aه عدد ب a از عدد x متغیر h کدام است ؟  تغییر کند 

       1   )h   2   )h2 3   )h3      4 )     
 خارج از کشور – 86سراسری  تجربی   

yمقدار مشتق  – 111  sin xcos x xدر نقطة  3



4

 کدام است ؟ 

      1 )  2   2   )1 3   )1      4   )2   
 خارج از کشور – 86سراسری  تجربی   

yخط مماس بر منحنی به معادله  - 211  x x  3 23  قطع می کند ؟  ها را با کدام طولxمحور ، در نقطه عطف آن  4

     1    )
4
3

   2 )  
5
3

 3 )  2      4 )  3 
 
  89سراسری  تجربی   

اگر  – 311 f ( , ),( , ),( , ),( , ) 1 2 2 5 3 4 و  1 g ( , ),( , ),( , ),( , ) 2 3 1 4 4 1 gofباشد ، تابع 3 1  کدام است 

1   ) ( , ),( , )1 3   2   ) ( , ),( , )2 4 3 5   

3  ) ( , ),( , )2 1 4   4 )   ( , ),( , )5 3 1 1       
 
 89سراسری  تجربی   

fدر تابع با ضابطة  – 411  (x) x ( x) 2 f، حاصل  22 ( x) f ( x)  1  کدام است ؟ 1

      1 )     2   )x4 3   )x22      4   )x24  
 

www.riazisara.irاز سايت رياضي سرادانلود



 بسمه تعالي 

 تنظیم : سیّد علي موسوي مشتق (    تهیّه و - پیوستگي –  حد –ترکیب توابع سوالات کنکور  رشته علوم تجربي ) مبحث 

 17 

 89سراسری  تجربی   

حاصل  – 911 
x
lim( )

x x


 22

1 1
4 8 4

 کدام است ؟  

      1   )
3
8

   2   )
3
16

 3   )
1
8

      4 )  
1
16

  
 
 89سراسری  تجربی   

   تابع با ضابطة - 611 
sin x

, x
x xf (x)

, x




 
 

2

1

xاز نظر پیوستگی در      چگونه است ؟ 

   پیوستهنااز راست   –از چپ پیوسته   ( 2   از راست  پیوسته –از چپ پیوسته (   1

        پیوستهناست از را –پیوسته نااز چپ (   4  از راست  پیوسته –پیوسته نا از چپ (  3
 89سراسری  تجربی   

fاگر  – 711  (x) sin x  fباشد ، آنگاه  22 ( )
1

6
 کدام است ؟  

      1 )  2
2

   2   ) 3
2

 3   ) 2      4   ) 3  
 
 89سراسری  تجربی   

yمعادله خط مماس بر منحنی به معادله  – 811  cos x cos x 
1

2
2

xدر نقطه  



3

 ن کدام است ؟واقع بر آ 

      1 )   
3
4

y   2   )y 
3
4

 3   )y x


  1
3

      4   )y x


 
3

  
 
 خارج از کشور – 89سراسری  تجربی   

رابطة  – 511  f ( ,m ),( , ),( ,m),( ,m ),(m, )  23 2 1 2 3 2  یک تابع است ؟ mبه ازای کدام مقدار  4

     1    )2   2 )  1 3 )  2      4 )  هیچ مقدارm  
 خارج از کشور – 89سراسری  تجربی   

fاگر  – 111  (x) [x]  و مجموعه مقادیرf (x f (x))  ( کدام است ؟  ) نماد جزء صحیح است 

     1 )       2   ) 1 3 )   1,      4 )   1 1, ,  
  خارج از کشور – 89سراسری  تجربی   

حاصل  – 111 
x ( )

x x
lim

x x 

 

21

2   کدام است ؟ 3

     1 )   
7
4

   2   )
1
4

 3 )  
3
4

      4 )  
5
4
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 خارج از کشور – 89سراسری  تجربی   

اگر تابع با ضابطة    –211 
sin x

, x
f (x) x x

a , x




 
 

3

2
 کدام  است ؟    a،  همواره پیوسته باشد 

      1   )   2   )
2
3

 3   )1      4 )  2  
 
  خارج از کشور – 89سراسری  تجربی   

fضابطة  اندازه مشتق تابع با – 311  (x) cos
x


 



3
3 xبه ازای  2   کدام است ؟  3

      1 )  
1
12

   2   )
1
9

 3   )
1
6

      4   )
1
4

  
 
  ج از کشورخار – 89سراسری  تجربی   

fشکل مقابل نمودار تابع با ضابطه  – 411  (x) x ax bx   3  ؟ می تواند باشدکدام  (a,b)است ، دو تائی  2
 

 

 

 

 

 

 

  

 1    )( , )1  

 

 3 )  ( , )1 

2 )  1( , )  

 

 4 )  ( , )1 

 خارج از کشور – 89سراسری  تجربی  

yمعادلة خط قائم برمنحنی به معادله  – 119  x
x

 
1

 واقع بر آن کدام است ؟  1در نقطه ای به طول  

      1   )y x 2   2   )y x 2 3 3   )y x  3      4 )   y x2 4   
 84سراسری  تجربی   

اگر   – 611 
x

f (x)
x






1
1

و  
x

(fog)(x)
x






2

2

2
1

)gباشد ، مقدار    کدام است ؟  1(

      1   )2   2   )3 3   )4      4 )  5   
  84سراسری  تجربی   

حد کسر  – 711
m

n

x nx m

mx mx n

3

2 1





 

  
nبا شرط    m ( است . -2برابر  )  xوقتی  3 n  کدام است ؟ 

      1   )/3 5   2 )  4 3   )/4 5      4   )5   
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   84سراسری  تجربی   

تابع با ضابطة  – 811 
x , x

f (x)
ax x a , x

   
 

  

2 4 1

5 1
در بازة  aبه ازای کدام مجموعه مقادیر  ,2  پیوسته است ؟  2

      1 )     2   ) 3   ) ,1      4   ) ,2 2   
  84سراسری  تجربی   

fآهنگ متوسط تغییر تابع با ضابطة  – 511  (x) x 2 xاز  xنسبت به متغیر  144 1 xتا  5 2  کدام است ؟  9

      1   )/0 4   2 )  /0 5 3   )/0 6      4   )/0 7   
 84سراسری  تجربی   

yدر کدام ناحیه دستگاه محورهای مختصات ، تقعرنمودار تابع  – 211  x
x

 
1

 به سمت بالا است ؟  

  مناحیه چهار(   4      ومناحیه س(   3  دومناحیه (   2  ناحیه اول  ( 1      
  84سراسری  تجربی  

yمعادلة خط مماس بر نمودار تابع  –211  tan x cos x 2 xدر نقطه  2



4

 کدام است ؟  

       1   )y x


  1
4

   2   )y x


  1
4

  3  ) y x


  2 1
4

      4 )    y x2 1
4


  
 
  83سراسری  تجربی   

اگر  – 221 A , , , , 1 2 3 4 و  5 f (x, x ),x A  2 fof)باشد ، تابع  1 )(x)  چند عضو دوتائی دارد ؟ 

      1   )1   2   )2 3 )  3      4   )4   
  83سراسری  تجربی    

fاگر  – 321  (x) x x   باشد ، ضابطة تابع(fof )(x)  برابر کدام است ؟ 

      1   )x   2   )x 3   )x x      4 )     
  83سراسری  تجربی    

حاصل  – 421 
x

tan x
lim

x



21 1
 کدام است ؟  

      1   )   2   )



2

 3 )  
2


      4   )  
 
  83سراسری  تجربی    

مجموعه طول نقاط ناپیوستگی نمودار تابع با ضابطة  – 921 
x x , x

f (x)
x , x

  
 

 

25 4 1

2 1 1
 کدام است ؟ 

 

      1   ) ,11   2   ) 1 3   ) 1      4   )  
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  83سراسری  تجربی    

fدر تابع با ضابطه  – 621  (x) x  آهنگ متوسط تغییر تابع وقتی متغیر ،x  یر کند برابر با آهنگ تغی 29به  4از 

xلحظه ای در نقطه        a  . استa  کدام است ؟ 

      1   )/11 75   2 )  12 25/ 3   )/12 5      4   )/13 5   
  83سراسری  تجربی    

yمقدار مشتق تابع  – 721  sin x xدر نقطه  3



2

9
 کدام است ؟  

      1   )


9
16

   2   )


9
8

 3 )  
27
16

      4   )


27
8

  
 
  83سراسری  تجربی    

معادله خط قائم بر منحنی به معادله  –821 
x

y
x






1
2 1

 ( واقع بر آن کدام است ؟  -1در نقطه ای به طول )  

      1   )y x3 3    2   )y x  3 3 3   )y x 3 1      4   )y x  3 1   
  82سراسری  تجربی   

در بازة  – 521  x ,  نمودار تابع با ضابطةf (x) x 
1

2
2

yبالاتر از خط به معادله   (x ) 3  ،  نمی گیردقرار  1

fکمترین مقدار    (x  کدام است ؟  (

      1   )1   2   )2 3 )  3      4   )4   
  82سراسری  تجربی   

yاگر نمودارهای دو تابع با ضابطه های – 311  x b 2  وy ax bx  2  ( -1ها در نقطه ای به طول ) xروی محور  3

 کدام است ؟  aمتقاطع باشند ،   

      1   )2   2   )3 3   )4      4 )  5   
 82سراسری  تجربی   

حاصل  – 311 
x

cot x
lim

tan x






3
4

1
1

 کدام است ؟   

      1 )  1   2   ) 3   )1      4   )   
 82سراسری  تجربی   

تابع با ضابطة   – 231 
x

, x
f (x) x x

ax a , x

 


 
   

2 1
1

4 1

 پیوسته است ؟ Rدر  aبه ازای کدام مقدار 

 

a فقط  (  a 3هر مقدار    ( a   2هیچ مقدار(  1   4 )    فقطa  4  
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 82سراسری  تجربی   

yاگر  – 331  cos x sin x 2 باشد ، حاصل  2
y

y


 برابر کدام است ؟  

      1 )  2   2   ) 2 3   )2      4   )2  
 
 82سراسری  تجربی   

معادله خط قائم بر نمودار تابع با ضابطة  – 431 
x

y
x






1
2 1

 واقع بر آن کدام است ؟ 2در نقطه ای به طول  

      1   )y x 3 1   2   )x y 2 3 3   )y x 4 5      4 )  y x5 3   
 
 82سراسری  تجربی   

fبا ضابطه  fتابع  – 931  (x) x ax x  3  کدام است ؟  aرات همواره صعودی است . تغیی 2
 

      1   )a  2   2   )a  3 2 3 )   3a      4   )a  2  
 
 82سراسری  تجربی   

fاگر  – 631  (x) x x 2  وg(x) x باشد ، حاصل  2
x

f ( x).g( x) f ( ).g( )
lim

x 

    



2 2 2 2
 برابر کدام است ؟ 

      1   )3   2   )4 3   )6      4 )  7  
 

 81سراسری  تجربی  

fتابع  – 731  :   با کدام ضابطه یک به یک و پوشا است ؟ 

      1   )f (x) x x    2   )f (x) x x  3 )  ( )f x x x  4   )
x

f (x)
x

  
 
 81سراسری  تجربی   

yتابع نمودار های دو  – 831  x ax b  22  وy x b 2  بر روی محور  2در نقطه ای به طولx . ها متقاطع اند 

    a b  کدام است ؟ 

      1 )  2   2   )1 3   )3      4   )4  
 
  81سراسری  تجربی   

fاگر  – 531 (x) sin x  وg(x) x x  gof)باشد ، مقدار  21 )( )


4
 کدام است ؟  

      1 )  
1
2

   2   )
2
2

 3   )1      4   )2  
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  81سراسری  تجربی   

حاصل   - 411 
x

x
lim

x

 

4

3 2 1

1
 کدام است ؟ 

     1   )
2
3

   2   )
3
4

 3 )  
4
3

      4   )
3
2

  

 
  81سراسری  تجربی   

تابع با ضابطة   - 411 
sin x cosx , x

f (x)

cos x , x


  

 
    



2
2

2
2

fبا شرط   ( )


1
2

xاز نظر پیوستگی در نقطه  



2

  

 چگونه است ؟     

   از راست  ناپیوسته –از چپ پیوسته (   2   از راست  پیوسته –پیوسته نا چپاز (   1

       از راست پیوسته –از چپ پیوسته   ( 4  پیوستهنااز راست  –پیوسته نا از چپ (  3
 

  81سراسری  تجربی  
 

اگر  – 142 
x

f (x)
x






3 1
2 1

fباشد ، آنگاه   ( )  کدام است ؟  2

      1   )/0 2   2   )/0 1 3 )  0 1/      4   )/0 2   
  81سراسری  تجربی   

مشتق تابع  – 341 
f (x)

y
g(x)

  در نقطهx 1  است . اگر  3برابرf ( ) 1  وf ( )  1 gو  4 ( )  موجود باشد ،  1

)gمقدار        کدام است ؟  1(
 

      1 )  
4
3

   2   )
3
4

 3 )  
3
4

      4   )
4
3

  
 
  81سراسری  تجربی    

yخط   -441   1  بر نمودار تابعf  با ضابطةf (x) x x a22    ، مماس استa ست ؟کدام ا 

      1   )
8
9

   2 )  
7
8

 3   )
7
8

      4   )
9
8

  
 
   81سراسری  تجربی   

fتابع  – 941  :   با ضابطه f (x) x وضعیت را دارد ؟  کدام 

   پوشا -غیر یک به یک (   2  پوشا   –یک به یک (   1

        غیر پوشا –غیر یک به یک   ( 4  غیر پوشا  –یک به یک  (  3
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   81سراسری  تجربی    

yنمودار های دو تابع  – 641  x b 2  وy x ax b  3  ها متقاطع اند .xواقع بر محور  2ول در نقطه ای به ط 2

   a  کدام است ؟ 

      1   )1   2   ) 3   )2      4 )  3   
    81راسری  تجربی  س  

اگر  – 741 
x

f (x)
x


 21

g(x)و   tan x  باشد ، ضابطه تابع(fog)(x)  در بازة( , )
 3
2 2

 برابر کدام است ؟  

      1   )sin x   2   )cosx 3 )  sinx      4   )cosx   
   81سراسری  تجربی    

، تابع با ضابطه  aبه ازای کدام مجموعه مقادیر  – 841 
(x a) , x

f (x)
x , x

   
 

  

2 1

2 1 1
xدر نقطه    1  حد دارد ؟ 

      1   )    2   ) 2 3 )        4   )  
 
   81سراسری  تجربی   

حاصل   - 541 
x ( )

x x
lim

x 

 

31

2
1

 کدام است ؟ 

      1   )
1
2

   2 )  
1
2

 3   )2      4   )2  
 
   81سراسری  تجربی    

fاگر  – 911  (x) sin x g(x)و  2 x  باشد ، مقدار مشتق تابعgof  درx



12

 کدام است ؟  

      1 )  
3
2

   2   )
4
3

 3   )
3
4

      4   )
2
3

  
 
   81سراسری  تجربی   

مشتق پذیر و  xدر  fاگر تابع  – 911 
h

f (x h) f (x )
lim

h

 
 2  باشد ، مقدار

h

f (x ) f (x h)
lim

h

 
 

 کدام است ؟  

      1   )f (x )2   2   )f (x )2 3   )2      4 )  2   
   75سراسری  تجربی    

fاگر  – 291  (x) x 1  و
x

g(x)
x






1
2

)باشد ، مقدار   f g)( )2  کدام است ؟  3

      1   )1   2 )   3   )1      4   )2   
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   75سراسری  تجربی   

حد عبارت  – 391 
x x

x

 



2 8
2

xوقتی   ( ) 2 برابر کدام است ؟ 

      1   )
3
2

   2   )
2
3

 3   )
2
3

      4 )  
3
2

  
 
   75سراسری  تجربی   

xتعداد نقاط ناپیوستگی تابع با ضابطة  – 491 
f (x)

x


1
 در مجموعه اعداد حقیقی کدام است ؟  

       1 )     2   )1 3   )2      4   )3   
   75سراسری  تجربی   

y خط مماس بر نمودار تابع  – 991  , x
sin x

   
1

 واقع بر آن موازی خط به معادله  xدر نقطه ای به طول  

   y x 3 2  کدام است ؟  xاست .   5

      1   )


3
   2 )  

2
3


 3   )


6
      4   )

5
6

  
 

   75سراسری  تجربی  

xyر منحنی به معادله معادله خط قائم ب – 691  y x 2 )در نقطه  2 , )1  کدام است ؟  1

       1 )  2 1y x    2   )x y  2 3   )x y 2 3      4   )y x    
   75بی  سراسری  تجر 

fکمترین مقدار تابع با ضابطة  – 791  (x) x x x  3 23 در بازه  9 ,1  کدام است ؟  4

       1 )  27   2   )24 3   )20      4   )11   
   78سراسری  تجربی  

yنمودار تابع با ضابطة  – 891 x   از کدام نواحی مختصات می گذرد ؟  2
   

  سوم و چهارم(   4      اول و سوم(   3  دوم و سوم(   2  اول و دوم  ( 1       
   78سراسری  تجربی  

اگر  – 591 
x

f (x) , x
x


 



1
1

1
fof)باشد ، ضابطه تابع   )(x)  برابر کدام است ؟ 

       1 )  x   2   )x 3   )
x

x





1
1

      4   )
x

x 

2
1

  
 
   78سراسری  تجربی   

حد عبارت  – 611 
x x x

( )
x x




 

2 2

1 1
 برابر کدام است ؟ xوقتی  

       1 )  3   2   )2 3   )      4   )1   
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   78سراسری  تجربی   

حاصل  - 611 
x
lim[(xsin(x )]





6

 کدام است ؟  

       1   )
1
2

      2 )   3   )
1
2

      4   )1  
 
   78سراسری  تجربی   

تابع با ضابطة   - 261 
x x

, x
f (x) x

a , x

 


 
 

xدر  aبه ازای کدام مقادیر     پیوسته است ؟ 

       1   )    2 )   3   ) 2      4   ) ,2   
  78سراسری  تجربی  

اگر  – 361 
x ( )

ax a
lim

x 




 3

3
2

1 5 16
 کدام است ؟aباشد ، آنگاه  

       1   )5   2   )3 3   )3      4 )  5   
   78سراسری  تجربی  

yفاصله دو خط مماس بر نمودار تابع  – 164  x x 3  در دو نقطه ماکزیمم و می نیمم آن کدام است ؟ 3

       1   )6   2   )5 3   )4      4   )3   
  78سراسری  تجربی   

اندازه مشتق   - 961 
x x

y
x




1
xبه ازای   

1
4

 کدام است ؟  

       1 )  1   2   )
1
2

 3   )
1
2

      4   )1  
 

  77سراسری  تجربی  

fتابعاگر آهنگ لحظه ای تغییر  – 661  (x)  در واحد تغییرx  در نقطهx  برابر  2
3
2

 باشد ، آنگاه حد عبارت  

          
f ( ) f ( h)

h

 2 2
hوقتی     برابر کدام است ؟ 

       1   )3   2   )
3
2

 3 )  
3
2

      4   )3  
 
  77سراسری  تجربی   

در تابع با ضابطة   – 761 
ax x , x

f (x)
bx ln x , x

   
 

  

2 1 1

2 1 1
fمقدار    ( )  کدام  است ؟  aوجود دارد .   1

       1   )2   2   )
1
2

 3   )
1
2

      4 )  2  
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  77سراسری  تجربی   

xyاندازه مشتق  – 861 tan (e ) 1 xبه ازای  2 ln  کدام است ؟  2

       1   )
4
5

   2   )
4
9

 3   )
8
17

      4   )
8
15

  
 
  77سراسری  تجربی   

xyمعادلة خط قائم بر نمودار تابع با ضابطة  – 561  x e  xدر نقطه  24   واقع بر آن کدام است ؟ 

       1   )y x 2 2   2 )  y x2 2  3   )y x 2 1      4   )y x 2 1   
 

 ( 41153215114) سیّد علي موسوي  
 

    :seyedalimousavi48@gmail.comایمیل 
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 سوال گزینه صحیح

3 1 

2 2 

1 3 

1 4 

3 9 

2 6 

4 7 

1 8 

4 5 

1 11 

2 11 

1 12 

1 13 

2 14 

4 19 

4 16 

2 17 

1 18 

2 15 

3 21 

2 21 

2 22 

1 23 

3 24 

2 29 

 سوال گزینه صحیح

3 26 

4 27 

3 28 

1 25 

1 31 

2 31 

4 32 

1 33 

4 34 

2 39 

1 36 

4 37 

2 38 

2 35 

1 41 

4 41 

3 42 

1 43 

4 44 

1 49 

4 46 

1 47 

2 48 

4 45 

2 91 

 سوال زینه صحیحگ

1 91 

4 92 

4 93 

3 94 

1 99 

3 96 

1 97 

4 98 

1 95 

4 61 

1 61 

3 62 

3 63 

1 64 

4 69 

1 66 

2 67 

1 68 

4 65 

1 71 

4 71 

3 72 

1 73 

2 74 

1 79 
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 سوال گزینه صحیح

1 76 

3 77 

1 78 

1 75 

3 81 

1 81 

3 82 

1 83 

2 84 

1 89 

1 86 

3 87 

4 88 

2 85 

3 51 

3 51 

1 52 

4 53 

4 54 

4 59 

2 56 

3 57 

1 58 

4 55 

4 111 

 سوال گزینه صحیح

2 126 

3 127 

1 128 

3 125 

4 131 

1 131 

2 132 

1 133 

4 134 

3 139 

4 136 

3 137 

1 138 

1 135 

3 141 

4 141 

3 142 

1 143 

2 144 

4 149 

4 146 

3 147 

3 148 

2 145 

1 191 

 سوال گزینه صحیح

1 111 

2 112 

4 113 

1 114 

4 119 

2 116 

1 117 

1 118 

2 115 

1 111 

1 111 

4 112 

1 113 

2 114 

4 119 

4 116 

2 117 

1 118 

2 115 

1 121 

4 121 

3 122 

4 123 

3 124 

3 129 
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1 198 
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